

GDIB ایوارڈز 2021 میں نیسلے پاکستان متنوع اور شمولیتی کلچر چمپئن قرار

کراچی: (4 مارچ، 2021): گلوبل ڈائیورسٹی اور انکلوژن نیچ مارک (GDIB) ایوارڈز 2021 کی طرف سے نیسلے پاکستان کو (DNI) کلچر کے فروغ کا چمپئن قرار دیا گیا ہے۔ نیسلے پاکستان نے کراچی میں منعقدہ سالانہ متنوع اور شمولیتی کانفرنس کے دوران (DNI) لیڈرشپ، سٹریٹجی، ملازمین کی بھرتی، فوائد، ووٹن اور سماجی ذمہ داری کی کیلنگریوں میں چھ ایوارڈز جیتے۔

یہ اعتراف نیسلے پاکستان کی طرف سے ایک ایسے ملک میں شمولیتی کلچر اور متنوع کے فروغ کیلئے مسلسل عزم کی تصدیق ہے جہاں صنفی فرق بڑھ رہا ہے اور افرادی قوت میں خواتین کی نمائندگی کم ہے۔

اس کامیابی پر اظہار خیال کرتے ہوئے، اکل سعید، سربراہ ہیومن ریسورسز نیسلے پاکستان نے کہا ”ہماری اہم بنیادی اقدار میں متنوع اور شمولیت کی جڑیں بہت گہری ہیں اور ہم ادارے اور ادارے سے باہر ان اصولوں پر عمل درآمد کیلئے سخت جدوجہد کر رہے ہیں۔“

نیسلے کے اقدامات کو اجاگر کرتے ہوئے انہوں نے کہا ”ہم اپنا پروگرام ’ہم تم پہ یقین‘ خصوصی افراد کیلئے ایک خصوصی پروگرام ہے جبکہ پھر سے کردکھاؤ‘ خواتین کو ان کی پیشہ ورانہ زندگی کے ساتھ منسلک ہونے کیلئے انہیں کوچنگ اور تجرباتی تربیت فراہم کرتا ہے۔‘ کرو اعتماد پروگرام‘ کے ذریعے ہم فرسودہ خیالات ختم کرنے کے ساتھ ساتھ اور ملازمت پیشہ خواتین کی کہانیوں کو شیئر کر کے یونیورسٹی کی نوجوان خواتین میں امید، عزم اور خود اعتمادی پیدا کرنے کی بھرپور کوشش کرتے ہیں۔“

اس حوالے سے بات کرتے ہوئے، عبداللہ جاوید، ڈائیورسٹی چمپئن، نیسلے پاکستان نے کہا ”کمپنی میں ہر سطح کے رہنما متنوع اور شمولیت کے کلچر کے فروغ میں قائدانہ کردار ادا کرتے ہیں جو کمپنی کے کاروباری منصوبہ کی ہر سرگرمی کا بنیادی جزو ہے۔ اس سے صنفی مساوات کے بارے میں اقوام متحدہ کے SDGs-5، کام کے سازگار ماحول اور معاشی ترقی کے حوالے سے اقوام متحدہ کے پائیدار ترقی کے اہداف SDGs-8 اور عدم مساوات میں کمی کے حوالے سے SDGs-10 کے مطابق نہ صرف نیسلے پاکستان کی متنوع اور شمولیت کیلئے عزم اور لگن کا اظہار ہوتا ہے بلکہ ہمارے مشن کو آگے بڑھانے کیلئے ہماری حوصلہ افزائی ہوتی ہے۔“

نیسلے پاکستان احساس کفالت پر وگرام کے ساتھ شراکت داری میں نیسلے بی آئی ایس پی رول ویمن ہیلتز جیسے متعدد پروگراموں کے ذریعے معاشرے کی ترقی اور لوگوں کے معیار زندگی کو بہتر بنانے کیلئے اپنا کردار ادا کر رہا ہے۔ اس پروگرام کے تحت بے نظیر انکم سپورٹ پروگرام (بی آئی ایس پی) سے مستفید ہونے والوں کو روزگار کے مواقع فراہم کر رہی ہے جبکہ بی آئی ایس پی کے 1500 سے زائد مینٹری ڈیپٹی سیکرٹریٹ بن کر غربت سے نکلنے میں کامیاب ہوئے ہیں۔

ایوارڈ کے حصول پر نیسلے پاکستان کو مبارکباد دیتے ہوئے، زاہد مبارک، سی ای او ایچ آر میٹریکس اور بورڈ آف ڈائریکٹرز، سینئر فارگولڈ انکلوژن یو ایس اے نے کہا ”کورونا وائرس کی عالمی وبا نے دنیا بھر کے اداروں کی پائیداری کیلئے ایک خطرہ بنا لیا۔ ایسے ادارے ہی کو رونا وائرس کے اثرات سے نیچے میں کامیاب ہوں گے جو کاروباری طریقوں، صارفین کی تعداد اور سپلائی چین کے حوالے سے مضبوط سوچ کے تناظر میں متنوع کے حامل ہیں۔ نیسلے پاکستان سماجی اور مالی کارکردگی کیلئے متنوع اور شمولیت کے کلچر کے فروغ میں ایک ٹریک ریکارڈ کی حامل ہے۔“

دنیا بھر سے 95 ممبرین پیٹلسٹ کی طرف سے قائم کردہ GDIB سٹینڈرڈز دنیا بھر میں متنوع اور شمولیت کے حوالے سے بہترین طریقوں پر عمل درآمد کرنے والے اداروں کو معاونت فراہم کرتے ہیں۔

مزید معلومات کے لئے: راحت حسین، مینیجر پبلک آفیسر، نیسلے پاکستان

ای میل: muhammadrahat.husain@pk.nestle.com